Встреча во сне и на яву

№1 Утро Макса и Мухи
Летнее утро в квартире Жарова началось как обычно: зазвенел будильник, Макс вытянув руку из под одеяла дотянулся до него и отключил, засунув руку обратно под одеяло хотел было еще поспать, но не тут то было… Муха услышав будильник уже стоял возле кровати Максима и наблюдал за его действиями, увидев что Макс вставать не собирается, Муха с бодрым настроем на наступающий день запрыгнул на кровать, стянул одеяло с головы Макса, заметил что Макс уткнулся лицом в подушку, а значит и не почувствовал что его голова открыта. Муха спрыгнул с кровати и продолжил стягивать одеяло с Макса. Сделав свое деяние Муха заметил что реакция на проделки Мухи у Макса «нуль», решил действовать по-другому. Муха зашел на кухню взял свою миску водой и принес в комнату, поставил на кровать, нашел пульт и включил телевизор. Макс недовольный, сонный начал рукой нащупывать пульт и Муху на кровати, резко задел край миски и вся вода вылилась на кровать и Макса. Муха как ни в чем не бывало лег на пол и сделал вид что он только что проснулся и вообще не при делах. Макс злой и недовольный таким поведением Мухи, встал и направился в душ. Муха тем временем унес миску обратно, выключил телевизор и запрыгнув на кровать держа в зубах угол одеяла затащил его обратно на кровать и лег на пол типо не при делах. Выйдя из душа Макс увидел такую идеальную картину: кровать почти застелена, никакой миски нет, Муха спит на полу. И в голове пронеслось «Присниться же такое?» и сказал:
- Мух, пошли завтракать, гулять и на работу!

- Гав! – сонно сказал Муха и потянулся.
Макс приготовил Стандартную пищу холостяка: яичницу с колбасой, и она по стандарту подгорела. Макс насыпал Мухе корма и налил воды. После сам сел за стол. Желудок Макса требовал пищи, а у самого Макса кусок в горло не лез. Максу так надоело просыпаться, готовить и есть яичницу, каждое утро было похоже на предыдущее. Однообразная жизнь его уже конкретно напрягала, но он не чего не мог с этим поделать. Он знал что что-то надо делать, а что незнал, и это больше всего его бесило. Он закинул пару кусочков яичницы и пошел одеваться. Муха его уже ждал у входной двери. Макс взял ключи и они пошли гулять. После прогулки они пошли в гараж за машиной.
- Муха! Мухтар! Ну ты идешь? Мы на работу опаздываем!

Муха с великим нежеланием запрыгнул в машину и они поехали в отделение.

Конец №1
№2 Утро Василисы
А вот утро Василисы на этот раз проходило чуть-чуть не похоже на предыдущие…Зазвенел будильник, Вася потянулась и дотянувшись до него выключила и подумала «Еще 5 минуточек», ей так не хотелось просыпаться, и возвращаться в этот однообразный мир где только дом и работа… Спустя еще пол часа до нее дошло что ей сегодня как и всегда надо на работу. Она подорвалась и побежала в ванную, вернувшись она поставила чайник, и вновь скрылась в ванной. Выйдя из нее она глубоко вздохнула и направилась готовить как обычно кофе с бутербродами, она бы и приготовила чего-нибудь, но увы у нее не было настроения что-либо готовить…Вася подумала и решила поднять себе настроение: она достала косметичку и не торопясь начала наводить макияж, прическу, маникюр. Настроение было значительно улучшено, но чего-то не хватало…а чего она незнала… Василиса собрала сумку и направилась в отделение.
Конец №2
№3 Утро Леши
Для Леши утро тоже было не совсем обычное. Когда он открыл глаза то увидел перед собой Олю стоящую руки в боки:
- И долго мы еще спать будем? А? А на работу нам что сегодня не надо? Вставай! – скомандовала Оля – иди завтракать, а то на работу голодный поедешь! И не забудь умыться!

Леха встал и медленно поволокся в ванную. Пока он умывался в его голове вертелись какие то мысли которые не давали ему покоя…А что за мысли он не мог даже сосредоточиться и понять что же так гложет его мозг. Выйдя из ванны он чуть не столкнулся с Никитой, который в свою очередь уже опаздывал в школу и собирал свой портфель, бегая по всей квартире.

- Доброе утро, пап!

- И тебе – более бодрым голосом сказал Леха, и тут же добавил чуть шепотом – для кого оно доброе, а для кого не очень…. – и побрел в сторону кухни.
Отведав вкусного и плотного завтрака Алексей со счастливой улыбкой на лице поцеловал Олю в щечку:

- Спасибо, родная моя! Все было как всегда очень вкусно!

- Как всегда????

Улыбка исчезла с лица Алексея:

- Ну то есть просто… необычно и Очень вкусно! – сказал Леша с плавно растягивающейся улыбкой на лице. – Все я побежал!

Леша обулся и захлопнул дверь.

Конец №3
№4 Утро Ник Ника

Накануне вечером Николаю Николаевичу не здоровилось и он долго не мог заснуть и выпил таблетку легкого снотворного…но утром все же ему сложно было встать. Но все таки он встал настроения не было, хотя обычно он просыпался только лишь чтобы идти на любимую работу, а сегодня потому что надо идти…Вчера приезжала сестра Ник Ника и в холодильнике было чем позавтракать…Хрулев умылся, сварил кофе, подогрел то что было в холодильнике и сел завтракать. Позавтракав он отправился на любимую работу (хоть и не хотел сегодня туда идти).
Конец №4
№5 Утро Жанны

Утро Жанны началось как и прежде под звон будильника. Но Жанне снился такой прекрасный сон, что она решила, т.е. ее подсознание решило, еще чуть-чуть поспать и досмотреть сон до конца. Досмотреть его ей не удалось т.к. ей позвонила мама и сообщила, что на днях заедет в гости. Поговорив по телефону Жанна посмотрела на часы и поняла, что опаздывает. Она начала собираться. После долгого размышления «Чего бы надеть?» она решила надеть зелененький сарафан о оранжевый пиджачок. Завтракав Жанна разлила кофе на пиджак. В итоге ей пришлось переодеваться. После этого она начала краситься, руки у нее тряслись и она перекрашивала ресницы раз 5. Закончив с макияжем Жанна оглянулась и пришла в ужас, в квартире бардак.
- Ладно приду уберусь! – сказала Жанна и помчалась на работу.

Конец №5
№6 Оперативка

Макс, Леша и Муха собрались на оперативку у Хрулева в кабинете. Ник Ник слушал отчет о проделанной работе: сводках, мероприятиях, о которых рассказывал Леша, но его перебил звонок телефона у Хрулева. Звонил неизвестный и потребовал чтобы вся группа Брусникиной через час прибыла на один из заброшенных гаражей, назвав фамилии всех членов опер группы «Самойлов, Брусникина, Жаров и псину свою не забудьте! Иначе я подниму на воздух ближайшие жилые дома и всех их жителей!» - и бросил трубку. Хрулев ошарашенный такими заявлениями положил трубку и посмотрел на ребят. Ребята в недоумении смотрели на Хру Хру, и ждали когда он что-нибудь скажет, не дождавшись реакции Ник Ника Леша спросил:
- Николай Николаевич, а кто звонил? Что-то случилось?

- Незнаю. Вероятней всего да!

- В смысле? – переспросил Макс.

- В смысле звонил неизвестный и требовал вас и Брусникину, иначе он подорвет жилые дома!!!
- Лену? – спросил Макс.

- Вот и я думаю, почему же Брусникину, она ведь уже давно не работает?!

- Во попали! – в полголоса произнес Самойлов.

- Если он назвал ваши фамилии значит он вас знает, а если он вас знает значит… а от куда он может вас знать…

- А может это кто-нибудь решил отомстить, ну из тех кого мы когда-то посадили, я, Леха и Лена? – сказал Макс – Ведь большинство считают что мы им жизнь испортили!
- Как вариант! – удивился находчивости Макса Леха.
- Так. Поезжайте в архив и переройте всё, найдите дела, которые вы вели с Брусникиной. Идите работайте! – приказал Хрулев – Ах да, и никому не слово, пока!
- Хорошо! – хором ответили Жаров и Самойлов.
Конец №6
№7 Опаздывающие
Выходя из кабинета, Леха и Макс чуть не сбили с ног Василису, которая торопилась на оперативку. Но увидев ее они , аж потеряли дар речи:
- Привет! – это все что они могли сказать в тот момент.
- Что уже все? – спросила Вася.

- Ага! – сказал Лешка все еще находясь в шоке.

- Тогда пошлите в кабинет расскажите мне все!

- Василис, давай позже у нас серьезное и срочное задание свыше! – сказал Макс показывая пальцем вверх и потянул Муху.

- А… я? – уже уходящему Леше в спину сказала Вася. В ответ получила пожатие плечами.
Чуть постояв возле кабинета Ник Ника Василиса направилась в свой кабинет и села заниматься бумажной работой.

Конец №7
№8
Выйдя из отделения Макс Леха и Муха сели в машину и направились в архив. Домчавшись за 15 минут они зашли быстрым шагом и договорившись с архивариусом пошли искать нужные дела. Она им помогла и они начали просматривать дела. В одном из дел Леха наткнулся на один знакомый адрес гаражей, где тогда было совершено убийство и рассказал Максу, Макс выдвинул свои предположения:
- А что если преступник возвратился на место преступления, ведь такое в 85% случаев бывает? – и взял дело.

- Вполне. Слушай я туту адрес куда их засадили нашел!
- А их что еще и вместе посадили?

- Ага! Сейчас одному знакомому звякну и узнаю про этих «кадров».

- Ладно, звони уже, время идет, а у нас его не так много!

Спустя некоторое время:

- Слушай, а они освободились месяц назад. Надо Ник Нику позвонить и сообщить!

- Точно. – набирая номер Ник Ника сказал Макс – Алло! Николай Николаевич мы нашли.

- Фамилии?!

- Сколкин и Петров, они еще подельника замочили после кражи крупной суммы у одной строительной фирмы.

- Ясно. Дело в руки и в отделение. Жду! – Сказал Ник Ник и положил трубку.

Леха и Макс взяв дело направились к машине, и поехали в отделение. Добравшись до места, они залетели в отделение и сразу в кабинет Ник Ника.

Конец №8
№9Секретное совещание
- Разрешите – почти хором сказали ребята, открывая дверь кабинета Хрулева.

- Вы уже? Заходите! – Сказал Хрулев – Что нашли?

- Из всех дел что мы вели с Леной, подходят только одни персы, некие Сколкин и Петров, сидели за кражу и убийство подельника. Сидели вместе, освободились неделю назад – доложил Алексей.
- Ну это я уже слышал. Ладно.

- Они звонили? - подал голос Жаров.

- Да. Мне удалось оттянуть время.

- На сколько?

- На 2 часа.

- Не густо! – вырвалось у Самойлова.

- А что же делать с Леной? Она ведь уже не работает. И вообще уже на живет в Москве! – сказал Макс.

- Тут не так все сложно и однозначно! – сказал Хрулев – Надо позвонить генералу Брусникину! – набирая на мобильнике номер продолжил Хрулев.
- Але! – послышалось в телефоне.

- Здравие желаю товарищ генерал это вас беспокоит подполковник Хрулев, помните еще такого?
- А Хрулев, привет, привет! Ты как?

- Да у нас тут без вашей помощи не обойтись. А вы как?

- А я вот сижу, жду когда Ленка с магазина придет, ушла и запропастилась!
- Лена!!! А она что в Москве?

- Да вот вчера приехала попроведать старика!

Тут у Хрулева зазвонил рабочий телефон. Он поднял трубку и услышал:
- Мы тут случайно встретили Елену Владимировну, и она сейчас у нас. «Полет» отменяется, у нас есть главное. – и бросили трубку.

Но тут до Хрулева дошло что он все еще на связи с генералом.

- Товарищ генерал! Лена у них!!!

- У кого?

- Мы сейчас будем у вас! Это не телефонный разговор! Вы не против?

- Нет. Жду!

Приехав к Брусникину, Хрулев и ребята рассказали все как есть. Выяснив в  какой магазин могла направиться Лена за покупками, они начали предполагать где они могут держать Лену, и вспомнили те гаражи где они взяли их в первый раз.

Конец №9
№10 Спасение жизней
Прибыв на место, опергруппа убедилась в своих предположениях о местонахождении Лены, об это им дал знать Муха, который ко всему прочему еще и указал на гараж с номером 13. Увидев номер Лешу и Макса аж передернуло. В голове у них пронеслась мысль «Где-то это я уже видел!»
- Здесь, Муха?

- Гав! Гав!

- Лех, здесь!

- Мух, дорогой ты уверен? – спросил Леша.
- Гав! Гав!

- Ешкин кот, не нравится мне этот гараж, а особенно его номер!
- Во во! – добавил Макс – Ну что заходим?

- Ага! – сделав глубокий вдох ответил Леха.

Макс открыл дверь и впустил Муху на разведку. Следом зашел сам Макс и Леха. Они услышали 2 выстрела и разбежались по сторонам. Макс всерьез испугался за четвероногого друга.

- Вы уже здесь? – спросил кто-то из темноты.
В гараже зажегся тусклый, но все же свет.

- Выходите. – продолжил голос.

Макс и Леша вышли на свет, и увидели связанную Лену. Макс кинулся к Лене чтобы развязать ее. Когда Макс начал развязывать Лену, к ним на помощь подбежал Леха. Леша повернулся и увидел как один из преступников направил пистолет на Макса, который стоял спиной к нему и не видел преступника. Леша толкнул Макса и Макс с Леной отлетели на пару метров, пуля попала в стену. Пока Лешка стоял и осознавал что только что спас жизнь Максу и Лене, в него нацелился преступник. Это заметил Муха и толкнул преступника, но он успел выстрелить. Леша успел отпрыгнуть. Пуля попала в другую стену. Леша подбежал к преступнику и начал одевать наручники, а Муха наблюдал за всем этим. Макс уже развязал Лену и они направились к Леше с Мухой. Но тут они заметили второго, который до этого момента находился где-то вне стен гаража, а сейчас он стоял у входа и целился в Муху, судя по всему он не заметил Лену и Макса. Лена обошла с другой стороны стоящий там шкаф, и выскочив из-за него пнула преступника по руке в которой находился пистолет, после удара пистолет у него выпал. Подбежал Макс и помог Лене скрутить второго. А Муха облаял его. Их забрали в отделение. А Мака, Леха и Муха отвезли Лену до дома и отправились в отделение.
Конец №10
№11 Сложные слова
Приехав в отделение Муха лег на свой любимы коврик, который ему подарила Василиса, Макс и Леха сели на свои рабочие места за бумаги. Но работа так и не шла у них в голову. А у Макса в добавок еще в голове витали мысли о Васе. Он долго думал о ней и решил. Он встал из-за стола и направился в кабинет к Василисе. Постучал, и приоткрыв дверь спросил:
- Василиса Романовна, можно? – и улыбнулся.

- Да Максим Андреевич! – сказала в ответ Вася и улыбнулась.

Макс зашел, сел на стул напротив Василисы и чуть растерянно и исправляя на каждом слове самого себя произнес:

- Василиса Романовна… нет Вася… черт… нет же… Василиса, да Василиса – Василиса же не понимала фразы Макса и пытаясь все же понять смотрела на него так будто знала что он скажет, будто читала его мысли и слышала эти слова из его уст. Сделав глубокий вдох, Макс продолжил:

- … Можно тебя пригласить сегодня… ну допустим… в кафе? – сочинял на ходу Макс.

- Ну… допустим… можно – ошарашено посмотрев на Максима ответила она.

А дальше у них обоих дар речи потерялся, они незнали что сказать друг другу, о чем спросить поговорить… они просто смотрели друг другу в глаза. Просидев так минут 5, а то и 10, к ним в кабинет вошел Леша. И когда они оторвали свои взгляды и посмотрели на вошедшего Алексея, у них пробрался смех. Леша стоял и смотрел на них ни понимая ничего, после чего захлопнул дверь и сел за свой стол в шоковом состоянии, а Макс и Вася так и продолжали смеяться. Через некоторое время Макс встал и направился к двери, но остановившись возле нее он повернулся к Василисе и продолжил свою речь:
- Сегодня в 8 в кафе «Встреча»!?

- Хорошо. А это просто встреча или… - но Макс не дал ей договорить.

- … Или… - и улыбнулся. Василиса улыбнулась ему в ответ. И Максим удалился.

Конец №11
№12 Знак судьбы
А тем временем в кабинете экспертов Жанну не покидали мысли о сегодняшнем сне. Но тут в кабинет влетел Садовский с огромным букетом и закрыл за собой дверь на ключ. Жанна была в шоке от поведения Кеши, хотела что-то сказать, но почему-то не смогла, поэтому молчала, что уже было нонсенсом. Кеша положил букет на стол, подошел к Жанне, взял ее за руки, вывел из-за стола, поставил посередине кабинета, взял букет, присел на колено, протянул ей букет. Жанна взяла его и пытаясь собрать мысли в кучу поднесла букет к носу. А Кеша тем временем подскочил к столу выдвинул нижний ящик стола и достал маленькую рыжую коробочку. Подошел к Жанне и вновь приземлился на колено и протянул ее ей:
- Жанн… т… ты же… знаешь…

- Что знаю?

- Не перебивай… Что ты для меня… лучше всех… в этой вселенной?

- Да? – все еще в шоке сказала Жанна.
- Так вот… - выдохнув добавил – выходи за меня… замуж?!

Глаза Жанны одновременно наполнились и счастьем и еще большим удивлением, а в голове пронеслось «Я это уже где-то видела и кажется слышала!». Увидев взгляд Жанны Кеша опустил голову, он уже потерял надежду, а в мыслях пронеслась фраза «Вот дурак, знак судьбы, знак судьбы, ниче это не знак!». Но тут из шока вышла Жанна:

- Кешенька, какой ты у меня молодец! – и начала его гладить по голове чуть прижав к себе.

- Правда?

- Кривда! Да конечно правда! Как же я тебя люблю! – и поцеловала его.

Конец №12
№13 Совещание
На совещании присутствовали все, включая Жанну и Кешу. Свой доклад начал Леша. Он рассказал что и как прошло сегодня. Василиса с замиранием сердца слушала Лешу и не понимала почему никто из них ничего ей не сказал. После того как Леша закончил рассказ, Хрулев сделал предложение:
- А у меня для вас есть предложение… Нас всех сегодня Лена пригласила на ужин, к 6. Встретимся там, а сейчас по домам, собираться! – скомандовал напоследок Хру Хру.

Все направились по домам.

Конец №13
№14 Сборы к Лене
Леша и Вася согласились на предложение Макса развести их по домам. Вначале Макс довез Леху, он ближе всех живет от отделения. Потом Макс повез Василису.

- Макс, прости, но сегодняшний поход в кафе придется отменить!
- Почему?

- Ну мы же к Лене. А это приказ начальства, а приказы как ты уже понял…

- … Не обсуждаются – хором проговорили Макс и Вася.

- Но есть и другой вариант!

- Какой?

- После ужина погулять! Как тебе?

- Я согласна. – с улыбкой произнесла Василиса.

К этому моменту они уже подъехали к подъезду Василисы.

- До встречи! – сказала Василиса.

- До встречи! – ответил Макс с идиотской, по уши влюбленного человека, улыбкой. Он глубоко вдохнул и завел машину. Приехав домой Макс принял душ, открыл шкаф и начал просматривать все варианты одежды, для подобного вечера, но он так волновался, что мысли разбегались. Он бы еще долго выбирал «Что надеть?» если бы не звонок Лехи:

- Макс ну ты где? Мы уже опаздываем!

- Лех, прости, я тут еще не определился с нарядом!

- Макс, ты что? Такие проблемы бывают только у прекрасной половины нашего населения, насколько мне известно!

- Как видишь бывают и исключения!

Ладно на метро доберусь! Ты только про макияж не забудь! И маникюр! Я проверю!

- Леша!!!

- Все! Все! Я пошутил! Ну все увидимся!

- Давай! – положил трубку и добавил Макс – Нет, ну Мух, ну скажи мне почему Леха все время надо мной подкалывается, я и так весь как на иглах, еще и он со своими шуточками?

В ответ Муха только проскулил. Почти сразу после Леши позвонила Василиса:

- Макс, ты где?
- Я уже выхожу!

- Ну я тогда жду. Ты же заедешь?

- Да. Обязательно. Скоро буду! – Макс положил трубку и одел серый костюм и черную рубашку. – Блин, где же этот галстук? А ну его, без него обойдусь! А то как-то слишком официально получится! Да ведь, Мух? – но Муха уже ждал его у двери.

Макс взял ключи и они пошли. Подъехав к дому Васи, они увидели не их Васю, а Василису ПРЕКРАСНУЮ. Увидев Василису Макс еще больше начал волноваться.
- Ну что, поехали? – спросила его Василиса, а Макс от волнения не успел заметить как Василиса села в машину. Макса из ступора вывел Мухтар своим лаем.

- Ах, да! Едем!

И они тронулись. Вечерняя Москва. Где-то уже зажглись фонари. Все было по волшебному красиво.

Конец №14
№15 Ужин
Добравшись до Лены, без происшествий, они встретились с Лехой и Ольгой у подъезда Лены.
- Вы уже приехали? – с такими словами их встретил Леша

- Да – ответил Макс

- Что-то вы быстро Максим Андреевич? Ну-ка покажи мне свои реснички!

- Леша!

- А ручки!?

- Леша! – прикрикнул на него Макс.

- Все! Все! Отстал – усмехаясь, сказал Леха.
- Ладно, мальчики, пошлите уже, а то нас ждут, а мы тут шутки шутим! – прервала смех Леши Оля.

И они зашли в подъезд. Поднявшись на лифте, Леша, как саамы смелый, нажал на звонок. Дверь открыл Артем.

- Привет, ребята! Заходите! – поприветствовал компанию Артем.

Но они стояли в ступоре, Артема никто из них ни разу не видел. А Мухтар прыгнул в объятия Артему. Увидев это, Макс понял, что это свой человек, значит все в порядке, ну раз Муха так радостно его встретил. Тут подошла Лена.
- Привет, ребята! Проходите! Что встали-то! Дует!

Они зашли в квартиру. К их удивлению Кеша и Жанна уже присутствовали, а в Ник Нике они и не сомневались, он всегда приходил вовремя. После небольших и несложных дел по декорированию стола, все сели ужинать. Первым молчание нарушил Хрулев:
- А знаете ребята, я ведь только сейчас понял, что у меня сегодня… сон сбылся, который сегодня же и приснился… звонок, доклад, товарищ генерал, Лена, Артем…

Жанна, Вася, Кеша, Леша и Макс чуть не подавились тем что у каждого из них оказалось в тот момент во рту.

- Мх… Вы не поверите… но у меня тоже… гараж и все что там происходило, последнее что из него помню это то что Макса толкнул… - добавил Леша, уже откашлявшись.

В этот момент Жанна, Кеша, Вася и Макс повторно чуть не подавились, от услышанного.

- Да бывает же такое у двоих людей сбывается сон в один и тот же день… Вот так встреча во сне и на яву… - прокомментировал Брусникин.

Они еще долго обсуждали случившееся, но время шло, и было уже поздно. Все начали расходиться по домам.

Конец №15
№16 Прогулка
После ужина у Лены Кеша пошел провожать свою невесту:
- Кеш, скажи, а о каком знаке судьбы ты говорил… там в кабинете?

- А это!!! Мне уже в течении недели снится что я делаю тебе предложение и ни разу я не досмотрел до конца этот сон, мне показалось что конец этого сна будет на яву, и я посчитал это знаком судьбы… от твоего ответа зависело все… т.е. моя судьба… ну и твоя тоже…

Когда Жанна услышала, что у третьего человека в их веселой компании сегодня сбылся сон, она остановилась и сказала с удивленным выражением лица:
- Кеш… Кешенька… дорогой мой Иннокентий… фф… лучше сядем на… вон ту вон лавочку – и показала на рядом стоящую лавочку указательным пальцем. Они сели на нее – ты возможно не поверишь…

- Я тебе верю! И всегда буду верить!

- Это хорошо… но… не перебивай… у меня… тоже…

- Что тоже?

- Сон сегодняшний сбылся, и мне тоже его хотелось досмотреть, но мне мама позвонила!... Ой, блин, мама!!! Я чуть не забыла!

- Что чуть не забыла?

- Ко мне на днях мама заедет в гости!

- Здорово! Заодно и познакомимся!

Жанна была в шоке от услышанного от Кеши, но через некоторое время привела себя в чувства и сказала:
- Кешенька, а я тебе уже говорила, что я тебя люблю!

- Говорила… но мне так нравиться, когда ты мне это говоришь!

- Хорошо! Я попробую тебе почаще это напоминать – улыбаясь произнесла Сельская.

- И я тоже буду чаще тебе говорить слова моей любви к тебе!

- Кеша, а пошли завтра прям с утра в ЗАГС, заявления подавать?

- А пошли!

Они шли по аллее парка и мечтали…

- Жан, а опиши какую ты хочешь свадьбу!

- Я… я… хочу… белое пышное платье, фоту хочу, большой букет невесты, но не тяжелый, чтоб кинуть можно было, и не убить если вдруг на голову попадет, а то в день своей свадьбы придется работать, а я так не хочу – и улыбнулась.

- Все будет! – пообещал Кеша.

- Я тебя так люблю!

- И я тебя! – и они поцеловались.

Кеша проводил любимую до дома и пошел сам домой. Кеша был на седьмом небе от счастья, которое свалилось на его голову сегодня.

Конец №16
№17 …Или..
После Кеши с Жанной от Брусникиных ушли Максим, Василиса, Муха, Леша и Оля. Выйдя из подъезда Леша с Олей попрощались с Мухой, Максом и Васей и направились в сторону своего дома. А Макс и Вася решили, как и договаривались погулять.
- Ну леди куда прикажете двинуться?! – сострил Макс.

- Я незнаю! – в растерянности ответила Василиса – может просто в парке погуляем?

- Окей. Я тут недалеко знаю есть парк, можем в него пойти, или в тот парк , что возле твоего дома, а еще и возле меня есть небольшой, но в полнее уютный парк, мы там с Мухой гуляем всегда! Да ведь Мух?

- Гав! Гав! Гав! – виляя хвостом обрадовался и залился лаем Мухтар.
- Ну давай в ваш парк! Раз Мухе он так нравится! – сказала Василиса улыбнувшись.
Они сели в машину и поехали к дому Макса.

- Максим, а что с тобой произошло? Ты стал другим, что ли?

- Ты это про что?

- Ну сегодня ты ни с того ни с сего зашел и пригласил меня…

- Ага… на «… Или…» - с улыбкой произнес Макс.

- Макс, я серьезно!

- Ладно! Ладно! Прости! – в миг переключился на серьезный разговор Макс – Ну незнаю… Я долго думал и понял что мне чего-то не хватает для полного счастья, и вообще надо менять что-то в своей жизни, мне утром стало как-то одиноко, я не имею введу Мухтара, а так как ты мне нравишься, не только как мой непосредственный начальник, но и как девушка, как идеал девушки, я решился пригласить тебя на свидание. Ты согласилась, а для меня это высшая награда. У меня есть еще одно предложение…

- Так, Макс, не пугай меня! Я надеюсь это не предложение руки и сердца!?

- Да что ты, нет! Они мне еще пока самому нужны! – они засмеялись

- А предложение такое…

- Говори не томи. Мне же интересно!
- Ну точнее это не совсем предложение, это скорее всего вопрос, на который я хочу услышать твой ответ…

- Макс… - с нетерпение в голосе сказала Василиса.

- А когда у нас второе свидание будет? Я конечно понимаю что у нас еще и первое-то не закончилось, но я хочу чтоб ты уже и о втором подумала… Я приглашаю тебя… Когда и где выбор за тобой!

- Хорошо! Я подумаю Максим.

К этому моменту они уже гуляли по парку, который находился возле дома Макса.

- А знаешь Макс… не посчитай меня ненормальной,… но мне кажется что не только у Леши и Николай Николаевича сегодня сбылся сон, но и у меня…

- Здорово! – в шоке ответил Макс – А что тебе приснилось, расскажи! Если хочешь, конечно!

- А что скрывать-то? Приснилось как ты зашел ко мне, пригласил меня в кафе… как мы смеялись… Лешка… и все

- Как все?

- Ну, а дальше я проснулась и поняла что опаздываю.

- Я в шоке! Генерал был прав!
- От чего в шоке? В чем прав?

- Да просто мы действительно все встретились в одном сне в одну и туже ночь, только в разное время…

- В смысле?

- У меня тоже сегодня сон сбылся и я его тоже увы не смог досмотреть… Муха на меня миску с водой вылил…

- Муха ты у нас такой пунктуальный, что хозяина любым способом поднимешь на работу! – и засмеялась, только Максу было в тот момент не до смеха т.к. он вспомнил ощущение, которое он испытывал после того как Мухтар вылил на него воду из своей миски.

В эту ночь Василиса осталась у Максима. И что происходило в эту ночь в квартире Жарова остается загадкой.

А Это уже совсем другая история!!!

КОНЕЦ!!!!!
