Несостоявшийся выходной.

…На дворе стоял чудесный майский день. Весело распускались на деревьях зелёные молодые листочки,  птички за окном звонко пели свои весенние песенки, ярко светило солнце… Казалось, каждая веточка, каждый распускающийся листочек, каждая живность на земле и в небе радовались этому чудесному времени года, когда, сбросив оковы холода и ненастья, просыпается от зимнего сна природа... Была суббота…
Утомлённый тяжёлой работой, которой за последние дни выпало немало, и разморённый нежным весенним солнышком спал в своей квартире Максим, оперативник районного отделения милиции города Москвы. Его верный друг, замечательный пёс Мухтар, расположился на своём коврике, подаренном ему Василисой, у изголовья кровати своего хозяина и ровно посапывал, даже не думая будить Максима. Тонкий солнечный лучик осторожно пробрался в комнату, пробежал по часам, которые показывали уже 10 часов утра, отразился от стоявшей на полу мисочки Мухтара и скользнул по лицу уставшего оперативника. Можно смело сказать, что сегодня у Максима был праздник: впервые за несколько последних недель его не разбудил чуть свет звонок мобильного телефона, призывающий немедленно вскочить и мчаться ловить очередного преступника; звонок будильника, заведённого как обычно на 7 утра, но по неизвестным причинам оказавшегося в мусорном бачке или оглушительный лай Мухтара… Ах, как же давно не просыпался Максим от нежного лучика весеннего солнышка и звонкой птичьей трели!

Проснувшись таким непривычным для себя образом, Максим по своей милицейской привычке первым делом взглянул на свои часы. И подскочил, как ошпаренный!!! 

-Муха, мы проспали!!! - закричал Максим. – Василиса нас сейчас убьёт!!! Во всяком случае, кого-то одного из нас точно!!! Быстро в ванну!!! Я за тобой следом!!!

Мухтар приоткрыл один глаз, так как другой продолжал спать и, не имея совершенно никаких сил его открыть, проскулил что-то несвязанное и подвинул в сторону Максима календарь, лежавший рядом с ним на полу. На календаре красным квадратиком была обозначена суббота.
-Да ты что!!! - воскликнул Максим. – Неужели наконец-то выходной?! С этой работай совсем счёт дням потеряешь … Не позвонила Василиса с приказом куда-то бежать, кого-то ловить; из отделения тоже все молчат… Значит, действительно, долгожданный выходной… Сколько его у нас не было? – обратился Максим с вопросом к Мухтару – Три недели, месяц??? Я уже и не припомню…

Обрадованный таким раскладом дел, Максим снова опустился на постель… Посмотрел на окно, за которым уже вовсю буйствовала весна… В эту минуту ему показалось, что на свете ничего нет, кроме этой цветущей весенней природы и лежащего рядом Мухтара… Словно в один миг куда-то исчезли все преступники а вместе с ними и преступления, которые нужно без конца раскрывать, все хулиганы, бандиты и даже мелкие, замухрышчатые «карманники», норовящие всё время умыкнуть то ценную ручку, то случайно упавшую перчатку в одно мгновение прекратили своё существование...
Слегка утихомирив свои так неожиданно нахлынувшие эмоции, Максим стал строить планы на предстоящий, как ему казалось, выходной… Он ещё не знал, что именно в этот момент, всего в трёх кварталах от его дома, происходило то, что впоследствии могло отнять у него наслаждение столь редким выходным днём...

-Ну что, Муха? – обратился Максим с вопросом к своему мохнатому четвероногому другу, который в этот момент уже окончательно проснулся и делал свою зарядку, бегая по периметру комнаты. - Не поехать ли нам сегодня куда-нибудь за город? Пригласим с собой Василису, Лёшу, организуем шашлычок, рыбку поудим??? Как тебе такая перспективка на выходной?
Услышав слово шашлычок, Мухтар радостно залаял, помчался куда-то из комнаты и принёс свой поводок, а затем притащил мобильный телефон Максима, словно говоря: «Ну, давай, звони скорее друзьям, приглашай их на прогулку»! Мухтар бы и сам хотел пригласить Василису и Лёшу, но к его огорчению они бы не разобрали, какой именно причиной вызван столь радостный лай в трубке…

-Понял! – ответил Максим. – Начинаем собираться!!! Решение, стало быть, принято единогласно! Муха, неси скорее удочки и шампуры!!! И не забудь свой мячик, слышишь?

Мухтар побежал скорее выполнять поручения своего хозяина, а Максим, напевая что-то очень приятное и радостное,  отправился в ванну. Приведя себя в порядок, он решил вначале позвонить своей начальнице по работе и милому другу по жизни Василисе с тем, чтобы сообщить ей новость о долгожданном выходном и пригласить на прогулку за город.
-Следователь Михайлова слушает! – раздался в трубке сонный голос.

-Вась, ну ты даёшь… - удивился Максим. - Ты что, даже во сне сидишь на своём рабочем месте? Какой следователь? Я же слышу, какой у тебя сонный голос!
- Проспала!!! – закричала в трубку Василиса. – 10 часов!!! Макс, ты где? Наверное, уже в отделении! Умоляю, наплети что-нибудь Хрулёву, я приду минут через 40!!! Боже мой, что подумают, начальница придёт последней!!!

- Вась, успокойся, пожалуйста! Никуда идти, а уж тем более бежать не нужно!!! Сегодня суббота и, заметь, полная тишина!!! Никто ниоткуда не звонит, ничего не произошло! Хм, неужели у преступников тоже выходные бывают?
- Возможно, что и бывают… - ответила Василиса, которая уже окончательно пробудилась и начала соображать, в чём дело. – А на выходной у тебя уже есть план?

- Конечно, есть! И при том, разработанный совместно с Мухтаром!!! В этот момент Мухтар гавкнул два раза.

Вот, слышишь, подтверждает свою причастность к планированию. Хи-хи. Значит так: есть предложение всем вместе собраться и отправиться куда-нибудь за город, сделать шашлычок ну и всё отсюда вытекающее… 
- А что, Макс, мне нравится такой план! Я согласна! Давай, ты тогда собирайся, а я сейчас позвоню Лёше и остальным ребятам. Пусть тоже подтягиваются. Да, кстати, а где встречаемся?
- Давайте все ко мне! Согласуем маршрут следования.

- Отлично! Тогда я звоню ребятам!

- Считай, что я уже собрался! - радостно ответил Максим. – До встречи!

- Угу… - произнесла Василиса, кладя телефон на прикроватную тумбочку. – Это же надо так проспать! 10 часов! Кошмар какой-то! А ведь, похоже, действительно, выходной! Даже не верится…
И размышляя таким образом, Василиса снова взяла телефон и стала набирать номер Лёши, дабы сообщить ему столь приятное известие о выходном дне и передать приглашение Макса…

Как раз в этот момент Мухтар исполнил все поручения своего любимого хозяина и терпеливо ждал новых указаний.

- Ну, извини, Муха! – ответил Максим на вопросительный взгляд своего четвероногого друга. -  Не умею я пока столь быстро, как ты собираться! Мне ещё нужно мясо для шашлыка приготовить! Кстати, ты положил шампуры?

- Гав, гав – что в исполнении Мухтара означало «Да»!
- Молодец, Муха! Не хочешь пока позавтракать?

-Уууууууу – последовало в ответ. 
Нет, не хотелось Мухтару завтракать в одиночку. А Максим к завтраку был ещё не готов. Поэтому, пока Максим занимался приготовлением завтрака для себя, Мухтар решил продолжить прерванную начавшимися сборами зарядку. Теперь он принялся делать отжимы…

А в это время, всего в трёх кварталах от того места, где радостные оперативники собирались, чтобы провести свой выходной, между двумя совершенно неприметными парнями происходил следующий диалог:
- Погодка-то сегодня какая! Аж шепчет!

- Ага, а на Кипре сейчас вообще кайф! Хочешь на Кипр?

- А то! Конечно, хочу!!! Может, поедем, а? Деньжата вроде у нас есть уже!?

- Поедем, поедем; полетим даже! Сейчас вот для полного счастья фраерочка одного сделаем и вот тогда поедем!!!

- А может, не надо? Боюсь, засветимся ещё… Вообще тогда получится, как в анекдоте: хотел на Канары, а попал на нары.
- Не дрейфь! Я сказал – последнего! Значит – последнего! Надо с кругленькой суммой ехать! Давай лучше вместо этого базара дело обдумаем!

- А чего его обдумывать? Всё по стандарту сделаем, чисто! Национальность менять, я думаю, не будем?

- Не будем! Национальность джентльмена тебе очень к лицу! Ладно, хорош базарить, пошли, машину проверим!
- Пошли! Джентльмен долбанный, чтоб ты провалился! (Это уже про себя).

Ещё через полчаса, когда наши оперативники уже были полностью готовы, чтобы идти к Максиму согласовывать маршрут предстоящей прогулки, один немало известный столичный бизнесмен, директор довольно крупной фирмы, подъехал на своей машине к совершенно обычному отделению какого-то банка, внутри которого находился ещё более обычный банкомат, чтобы обналичить с карточки довольно-таки кругленькую сумму денег. В тот чудесный день в семье бизнесмена было особенно празднично: свой День рождения отмечали его любимая жена и ненаглядный ребёнок!!! 

И утром, незадолго до того, как наш господин подошёл к банкомату, в его семье происходил следующий диалог:

-С добрым утром, моя дорогая именинница! – ласково начал будить свою жену супруг. – Просыпайся, солнышко моё!!!
-А? Что? Ууу, уже одиннадцатый час… Действительно пора просыпаться… - сонно зевая, размышляла женщина.

-Серёжка, наверно, уже проснулся. Надо вставать скорее, а то он скажет, что мы забыли про его юбилей! Подумать только, мама и сын родились в один день!!! Такое не часто случается!

-Да, я думаю это самый дорогой подарок в мире!!! 

-Ты права! Всё остальное просто меркнет на фоне Серёжки!!! Ты посмотри, ему всего 10 лет, а уже какой орёл!!! Кстати, о подарке. У тебя какие сегодня планы на вторую половину дня?

-Планы, планы… - уже совсем проснувшись, вспоминала жена – ах да, в 5 часов обещала сестра с мужем зайти… И к Серёжке одноклассники придут. А так, вроде, больше никого не приглашала. 
-Отлично! Тогда есть ещё одно предложение: сейчас я выскочу на улицу, карточку обналичу, ты в это время начнёшь стол накрывать. А потом мы пойдём с тобой в магазин, всего в четырёх домах от нас покупать…. Как ты думаешь что?

-Я просто теряюсь в догадках! Дорогой, признавайся, что ты задумал, а? Ааххх, неужели…. То…

-Да!!!!! То самое платье, которое ты присмотрела неделю тому назад!!!!!!! У меня тогда не хватило на него денег… Теперь ты понимаешь, почему?

-Милый, я тебя обожаю!!!!! – радостно стиснула супруга жена – ты самый лучший!!!! Постой, а что мы подарим нашему ненаглядному Серёженьке? У тебя уже есть мысли?
-Я думаю, собственный ноутбук ему понравится!

-Любимый!!! – только и смогла выговорить счастливая женщина.

-Значит решили! Пойду поднимать нашего юбиляра!

Сказав это, довольный отец пошёл будить сына, а уже через полчаса он  парковал свой бежевый, переливающийся на весеннем солнышке всеми цветами радуги «Нисан Патруль» около ближайшего к его дому отделения банка и в настоящий момент уже заказывал банкомату, находящемуся внутри, требуемую для подарков своим самым дорогим именинникам сумму.
 
Банкомат приветливо загудел, отсчитывая заказанные деньги, и вскоре наш бизнесмен уже укладывал во внутренний карман своего пиджака довольно-таки симпатичную денежную пачечку. Уложив деньги в карман, и проверив, хорошо ли они там лежат, мужчина направился к своей машине. Привычным, уже отточенным за несколько лет вождения движением руки повернул зажигание… Но мотор лишь проурчал в ответ что-то несвязанное… Вторая попытка запустить двигатель так же не увенчалась успехом.  «Ах, чтоб тебя…» - ругнулся мужчина. Нехотя вылез из машины, позвонил своему водителю, чтобы тот приехал и придумал что-нибудь с так неожиданно сломавшимся «Ниссаном», и отправился к себе домой пешком.  Уже подходя к дому и рисуя в своём воображении самые радостные картины о том, как он вместе со своей семьёй проведёт предстоящий праздник, директор фирмы не заметил, как рядом с ним остановилась машина, которая надо сказать сразу, начала своё движение как раз именно от того самого банкомата и как раз в то самое время, когда радостный мужчина положил в свой карман только что обналиченные деньги… Всё время его следования от банкомата  эта таинственная машина каким-то ещё более таинственным образом следовала аккурат за нашим господином!
- Мистер, мистер – окликнул его вышедший из машины незнакомец – сэр, икскъюз ми, мистер! - сбивчиво тараторил незнакомец. – беда, беда со мной случилась!!! 
-А чем я могу Вам помочь? – услужливо спросил бизнесмен, понимая, что перед ним иностранец.
-Вы иметь семью? – задал неожиданный вопрос незнакомец.

-Да! А в чём, собственно дело?

-О! Гуд, гуд! Значит, Вы понимать меня! Я жить в Англия, но иметь ин Раша любовь! Я лететь в Раша к своей любовь! Хорошо лететь! Но я выходить из аэропорта, чтобы взять машину ехать быстро к свой любовь!!! Я видеть машина и бежать к ней! Но я никогда не видеть ин Англия, что на земле лежать банан!!! Это странно! А ин Раша лежать на земле банан!!! Я не заметить и падать! Больно падать! И рвать плащ!!! Я не могу ехать к своей любовь в рваном плащ! Надо срочно чинить плащ!!! Вот это, как его? – говоря эти слова, иностранец вдруг начал как бы ощупывать нашего господина, похлопывая и поглаживая его то по плечу, то по руке, то по груди и  показывая, какую именно часть плаща ему требуется починить!
-Аа, я, кажется, понял! – радостно воскликнул мужчина. – Вам нужно ателье!!! Двигайтесь на машине до второго поворота, потом свернёте направо и через три дома увидите ателье! Там Вам смогут починить Ваш плащ!

-О, гуд, гуд!  - воскликнул иностранец – сенькъю Вам, сенькъю!!! Большой сенькъю!!!
-Да ну что Вы, не стоит благодарности! Всегда рад помочь гостям!!! Удачи Вам!

И так любезно попрощавшись с иностранцем, мужчина продолжил движение домой, не обратив, правда, внимание, что иностранец подозрительно быстро понял его русскую речь! Да и куда там! Дома его ждала любимая семья, а на душе было так празднично…

Придя домой, счастливый глава дружного семейства увидел большой стол, уже празднично сервированный, озабоченную приятными хлопотами супругу и с нетерпением ожидающего начала праздника сыночка!!! «Господи, какие же вы же у меня замечательные! Как же я вас всех люблю!!!» - пронеслось в мыслях радостного отца!

-А вот и папа пришёл – начал с порога отец. – Ух ты, какой они стол накрыли!
-Папа, папа – закричал, выскакивая навстречу отцу, Серёжа – у нас уже почти всё готово!!! Мы торопились, чтобы до прихода гостей успеть в магазин за подарками!!! Чур, я сам выбирать буду!!! А то ты не то купишь!!!

-Ну конечно, сам! Серёжа, будь любезен, позови маму: нам нужно немного посекретничать!

-Да, любимый – подошла в прихожую супруга. – что-то ты долго отсутствовал. Попал в пробку?
-Да машина почему-то не завелась, пришлось пешком домой идти. Иностранцу ещё какому-то дорогу показывал… Представляешь, прилетел из Англии к своей возлюбленной, но при выходе из аэропорта поскользнулся на банане и порвал плащ. Спрашивал бедолага, где ателье.

-Ай, как нехорошо! – вздохнула супруга. – а что сейчас с машиной?

-Я вызвал туда своего водителя. Не могу же я из-за какой-то машины пропустить такой день! Дорогая, давай собирайся и мы пойдём осуществлять твою мечту! 

-Один момент, милый! Последний салат оформлю! И лечу собираться!

-Давай! Я пока переоденусь, а то такая теплынь на улице! Прямо лето уже вовсю!

И с этими словами мужчина опустил руку в карман, с тем, чтобы достать оттуда только что обналиченные с карточки деньги и переложить их в другую, более лёгкую одежду, в которой он, собственно и собирался идти вместе с семьёй за подарками…

-Что такое? – движения мужчины стали нервными. – этого не может быть!!! Что за чертовщина?! Нет, нет, нет!!! Наверное, это сон!
Но это был не сон! Сколько не ощупывал свой карман ошеломлённый мужчина, сколько не тыкал в него, пытаясь найти там искомое, факт оставался фактом: денег в кармане не было!!!!!!! Внутренний карман пиджака был совершенно пуст!!!

-Что тут происходит? – вышла на непонятные звуки возни в прихожей жена – дорогой, что тут у тебя случилось?

-Пока ещё не разобрался! Но, похоже, у меня…

-Так что в конце концов случилось – продолжала настойчиво женщина. – у тебя что, деньги украли?

-Почему ты так решила?

-Интересно, а что я должна была решить при виде, как ты что-то нервно ищешь в кармане?

-Любимая, ты только не подумай – начал запинаясь ничего не понимающий мужчина. – я не хотел… Я их снял, положил вот в этот самый карман… Но теперь их там нет!!!

-Так пойди, попробуй обналичить ещё… Ты же говорил, что теперь у тебя  теперь денег немерено будет!

-Милая, их действительно будет много, но не сейчас… Примерно, через месяц-два… Мы сейчас только подготавливаем почву, условия, документацию для очень крупной сделки… Ты же понимаешь, это нельзя делать в спешке… Конкурент наш, так он просто совсем озверел! Он только и делает, что ищет повод, чтобы увидеть у нас какой-нибудь недочёт в работе… За любую запятую готов цепляться!!!

-Понятно! – резюмировала жена. – прощай мечта… Прощайте денежки, платье, ноутбук Сережкин…Эхх…

-Любимая, ну не расстраивайся так, пожалуйста… Я обязательно найду украденные деньги!!! И мы непременно осуществим всё задуманное!
-Хм…  Как же ты собираешься это делать? Где твой грабитель, ты знаешь? Хе-хе, да он уже наверняка где-нибудь на Кипре брюхо своё греет и посмеивается, что не перевелись ещё такие простаки, носящие с собой такую кучу денег!!! Я тебе всё время твердила: «Никогда не снимай много, если ходишь пешком!!!»
-А ты полагаешь, из машины бы не украли? Хотя, может и не украли бы… На бардачке я замок поставил… Вот зараза, именно в этот момент не завелась!!! Ещё иностранец этот прицепился со своим плащом!!!

-Постой, постой… Ты говоришь иностранец… Расскажи-ка об этой встрече поподробней…

-Ну, иностранец как иностранец… Порвал плащ, спрашивал, где он может его подремонтировать… Правда… Было одно обстоятельство, которое меня несколько смутило… Когда этот джентльмен начал объяснять ситуацию, он не мог вспомнить, как называются части пальто, которые нуждаются в починке… И что бы я его понял, он начал показывать это на мне… Как будто ощупывал… Мне это сначала странным показалось: не друзья же мы какие-нибудь… Неужели ты думаешь, что это он украл деньги???
-А тут и думать нечего! – сделала заключение супруга. – Странно, что ты до сих пор сам не догадался, кто спёр твои деньги! Тебя развели как мальчишку! Поздравляю! Если ты и впредь будешь таким доверчивым, тебя любой конкурент сожрёт и не подавится! Только косточку и выплюнет…

-Всё ясно! Я иду в милицию! Преступление налицо, имя моё им тоже должно кое-что да говорить, вот пусть и разбираются! 

-Ой, а ты считаешь, твоя родная милиция только и думает, что бы кого-то ловить??? Ха-ха-ха, я тебя умоляю… Пока сам не найдёшь собственного детектива, не заплатишь ему приличные деньги, тебе ни одна милиция ни одного маломальского воришку не найдёт…
-А мне всё равно, что думает моя милиция! Я ей исправно плачу 13 процентов налогов со своего официального места работы!!! Вот пусть хоть на одну лишнюю бумажку в виде моего заявления посмотрят!!! Пусть она им глаза помозолит!!! Авось что и выстрелит!!!

И с этими словами рассерженный бизнесмен выскочил на лестничную площадку и направил свой путь в районное отделение милиции «Щукино».

-Постой! – крикнула ему вслед жена. – Сегодня суббота! Милиция выходная!

Но нет. Наш господин уже не мог этого слышать! Проклиная свою злополучную машину, которая словно специально не завелась именно в тот момент, когда он имел при себе достаточно много денег, поминая всеми известными ему диалектными словами, припасенными как раз для подобных случаев наглых воров-иностранцев, разозлённый бизнесмен двигался в сторону милиции…
А как раз в это самое время в квартире Максима собрались уже все друзья-оперативники, и между ними разгорелась серьёзная дискуссия, на тему маршрута предстоящего путешествия!

-Нужно ехать в деревню к моей тётушке! – говорила Жанетта Петровна. – там места просто восхитительные!

-Места там может и восхитительные – возражал Максим. – но рыбы там совершенно нет!

-Как это, как это нет рыбы? – удивилась Жаннетта. – Вот в прошлом году, когда я туда ездила, наш сосед столько рыбы в озере наловил, что аж домой еле притащил!

-Я не знаю, что наловил твой сосед, но я там сумел поймать только двух окуней! Такая рыбалка меня не привлекает!

-Так то ж когда было, Максюша! – неунималась Жаннетта. – С того времени рыбы прибавилось! Она знаешь, как быстро размножается!

-А почему бы нам не поехать на наше место, где мы последний раз были, в прошлом июле, кажется? – предложила Василиса.
-А что, по-моему, неплохая идея! – согласился с Василисой Кеша. - И места там красивые, и рыбы много!

-Да не, - запротивился Макс. – не люблю я повторяться.

В этот момент Мухтар подошёл к входной двери и громко на неё гавкнул три раза. 

-О, верно Муха, молодец, мой хороший! – похвалила Мухтара Василиса. – Действительно, ребята, давайте пойдём уже! По дороге решим куда ехать! В конце концов – главное  за город попасть, а там уже всё равно где! В такую погоду на любом месте хорошо!

-Правильно, Вася! – одобрила предложение Жаннетта. – Сколько уже можно тут торчать! Мальчики, давайте за нами, мы пошли к машине!

И с этими словами Жанетта распахнула входную дверь, из которой сначала выскочил  довольный Мухтар, а за ним и наши очаровательные служительницы закона.
-Максим, шашлыки не забудь! – крикнул, спускаясь по лестнице, Лёша.

-Взял уже! Сейчас дверь только закрою! – ответил Макс.

И уже буквально через две минуты наши друзья укладывали свои вещи, необходимые им для прогулки, в багажник гостеприимно распахнувшей  двери машины; а ещё через минуту все заняли места в салоне. Мухтар, который добродушно уступил место своим друзьям, расположился на полу перед задним сиденьем, и Максим вставил ключи в замок зажигания…

Тишину, водворившуюся на мгновенье в салоне машины, неожиданно разорвал звонок Василисиного телефона…
-Следователь Михайлова слушает – ответила на звонок Василиса, увидев на экране телефона знакомое «Работа».

-Василиса Романовна, как хорошо, что хоть до Вас можно дозвониться!!! – послышался в трубке голос дежурного из ОВД. -  Вы не знаете, где сейчас находятся Максим с Лёшей? У них телефоны выключены!!!

-А они сейчас как раз рядом со мной. Мы уже отъезжаем от дома Максима. Денёк сегодня такой чудесный, решили вот за город съездить… А в чём, собственно, дело?

-Мне очень жаль, Василиса Романовна, но вашу поездку загород придётся на некоторое время отложить! Приезжайте в отделение; тут человека одного обокрали, шум грозится большой устроить, если ему не вернут украденное!
-Ну так пусть этим займётся дежурный следователь!
-Да он самую лучшую группу требует!  Василиса Романовна, он же меня сейчас на кусочки порвёт, если Вы не приедете!!! Хрулёву я уже доложил! Сейчас он тоже подъедет!
-Хорошо! Я поняла – ответила огорчённая несостоявшейся прогулкой Василиса. – Сейчас мы приедем!

-Ребята… - немного виноватым голосом начала Василиса. – Придётся нам шашлыки готовить в микроволновке в моём кабинете… Дежурный сейчас звонил, сказал, чтобы мы срочно ехали в отделение! Бизнесмена какого-то обокрали… Говорит, что если мы не приедем, не увидим больше нашего дежурного: порвёт его пострадавший на мелкие кусочки!
-Накрылись выходные!!! – с трудом сдерживая гнев, сквозь зубы пробурчал Максим. – Чтоб земля разверзлась под ногами того, кто спёр эти деньги!!! Нет, всё-таки не бывает у преступников выходных!!! Такой день, первый раз за последний месяц выспался!!! Вкусный шашлык сделали, ничего не скажешь!!! Найду гада – на вертеле зажарю!!!

-Эууу – только и смог произнести раздосадованный Мухтар.

-Максим, ну давай хоть друг другу настроение не портить! – попыталась успокоить своего разозлённого товарища Василиса. – Нам всем обидно, что так вышло… Но что поделаешь – такова наша профессия…

-Да ладно, – заведя уже двигатель, ответил Макс. – надо – значит надо! Поедем, поможем несчастному бизнесмену…

Машина недовольно взревела мотором, словно ей тоже не хотелось ехать по давно уже знакомой дороге на службу, но, повинуясь уверенным движениям своего водителя, развернула колёса и помчала наших друзей в отделение за новыми подвигами!
Подъехав к отделению, оперативники увидели сидящего на скамеечке перед входом мужчину средних лет, по виду явно похожего на представителя бизнес-класса.

-Похоже, наш клиент! – ехидно заметил Лёша. – Хорош перец! Ай-ай-ай, денежки украли!!! Странно, что он вообще пропажу заметил: штукой больше, штукой меньше… Мало ли где протратил…
-Или вообще проиграл где-нибудь – продолжил версию Максим. - А что, напился вчера, забрёл куда-нибудь поиграть… А на утро уже забыл всё. Раз денег нет – значит украли! Логично!

-А что, если это его жена деньги умыкнула? – предположила Жанетта Петровна. – Такие, знаете ли мужья-бизнесмены жадными, как правило бывают… Надоело бедолаге клянчить, к примеру на очередные сапоги, вот и решила денежки потихоньку стащить. Авось не заметит… У него денег-то много водится…

-Ребята, ну что вы в самом деле! – невозмутимо ответила Василиса. – Как бы там ни было - есть пострадавший, есть даже состав преступления! Будем разбираться!

И с этими словами Василиса начала первой выбираться из машины. Максим выключил мотор и тоже последовал вслед за начальницей, освобождая дорогу своим друзьям, сидевшим на заднем сидении.

-Добрый день – поднялся навстречу уже вышедшим из машины оперативникам сидевший на лавочке мужчина. – Вы, как я понимаю, лучшая группа, которую я просил приехать! Меня обманули самым жестоким образом и при том ещё и обокрали!!! Иностранец порвал пальто начал дорогу…

-Одну минуточку – перебила мужчину Василиса. – Вы, я так понимаю и есть тот самый потерпевший. Пройдёмте ко мне в кабинет, и там Вы всё по порядку изложите.

-А, да-да, конечно.
-Проходите, пожалуйста – открыв кабинет, пригласила мужчину Василиса. Присаживайтесь и расскажите, что с Вами произошло.

-Вы понимаете, товарищ следователь, меня обокрал иностранец!

-Это я уже поняла – ответила Василиса. – Вы расскажите с самого начала. Да, и представьтесь, пожалуйста.

-А, хорошо. Аванисян Борис Ашотович. Значит так…

Сегодня у моей супруги День Рождения! И так совпало, что и у сына тоже и при том ещё юбилей: 10 лет!!!

-Надо же, какое интересное совпадение! Примите мои поздравления! Как досадно, что в такой день Вы оказались у нас!!! Извините, продолжайте, пожалуйста.
-Да, Вы правы! Этот день я панировал провести несколько иначе! Но, вернёмся к делу! Утром мы с супругой спланировали предстоящий праздник, а потом она осталась накрывать на стол, а я решил съездить в банк, чтобы обналичить свою карточку и вечером вместе со своими именинниками купить им подарки! Так вот, приехал я в банк, снял деньги, положил их вот в этот самый карман… Потом у меня не завелась машина, и мне пришлось идти домой пешком! По дороге около меня остановилась машина…
-Борис Ашотович, Вы говорите, машина остановилась. Вы её запомнили? Там, цвет, марку, номер?

-Ну, номер я не рассматривал, а вот модель помню: ВАЗовская «Десятка» серого цвета. Да, и сверху на машине ещё знак «Такси» стоял.

-Так, значит серая «Десятка», такси… - записала Василиса. -  Хорошо, продолжайте, пожалуйста!

-Так вот остановилось это такси, вышел оттуда иностранец, наверное, англичанин… 
-Вы хорошо владеете английским?

-К сожалению, нет! Освоить язык в совершенстве мне пока не удалось! Кстати, тот человек начал говорить вначале на английском, но увидев, что я не всё понимаю, перешёл на ломанный русский!

Он очень волновался! Из его объяснений я понял, что он прилетел из Англии к своей возлюбленной в Россию, очень спешил взять такси, но при выходе из аэропорта поскользнулся на банане, упал и разорвал пальто!

-На банане, говорите, поскользнулся? – удивилась Василиса. – так-так, очень интересно!
-Да, история действительно заслуживает внимания – продолжал потерпевший. Ещё этот англичанин сказал, что он не может приехать к своей возлюбленной в таком виде, и спросил, где ему могут починить одежду. Бедолага очень переживал по поводу своего разорванного пальто и чтобы я лучше его понял начал на мне показывать, какая часть одежды нуждалась в ремонте. Мне сначала это показалось немного странным: я его первый раз вижу, а он похлопывал меня так, будто мы знакомы уже пару десятков лет!
-То есть в течение разговора этот иностранец неоднократно до Вас дотрагивался? – уточнила Василиса.

-Совершенно верно! – согласился мужчина.

-И вы совсем ничего не почувствовали? Ну, в смысле, как у Вас вынимали деньги из кармана? – записывая подробности, поинтересовалась следователь.

-Да нет… - вспоминал Борис Ашотович. – похлопал меня этот англичанин, я  в свою очередь показал ему дорогу к ателье… Затем он сел обратно в такси и уехал!

-Понятно! А вас не удивило, что человек, прилетевший из другой страны, плохо знающий русский язык с первого раза понял Ваши объяснения? Вы, насколько я поняла, разговаривали с незнакомцем на русском?
-Да, он действительно ничего даже не уточнил! Внимательно меня выслушал, потом поблагодарил и уехал!

-Хорошо, что было дальше? -  поинтересовалась Василиса.
-А дальше я пришёл к домой – продолжал обокраденный бизнесмен – жена уже заканчивала накрывать на стол… Я сказал, чтобы она собиралась в магазин за подарком! Сам в это время решил переодеться… И тут обнаружил, что денег у меня уже нет!!!

-Скажите, Борис Ашотович, Вы запомнили лицо этого англичанина? Описать его сможете? – спросила следователь.

-Конечно! – с уверенностью ответил мужчина. – Этого типа я надолго запомню!

-Это хорошо! – обрадовалась Василиса. – Значит, мы сейчас закончим  составлять протокол, а потом я проведу Вас к нашему специалисту, и Вы вместе с ним составите фоторобот этого иностранца. И ещё одна деталь: скажите, пожалуйста, а какая сумма была с Вами? – задала нескромный вопрос Василиса.

-А это важно? – удивился пострадавший.

-Да, для следствия это существенная подробность!

-Ну хорошо, раз для следствия… Семьсот пятьдесят тысяч рублей! Понимаете, жена давно уже платье себе вечернее присмотрела… Сыночка тоже порадовать хотел… Юбилей как-никак… Вы уж найдите этого ворюгу…
-Не волнуйтесь, пожалуйста! Мы сделаем всё от нас зависящее! – попыталась успокоить расстроенного мужчину Василиса. – Как только у нас появится какая-нибудь информация, мы обязательно с Вами свяжемся!

-Спасибо Вам большое! – начал прощаться бизнесмен. – Я очень на Вас надеюсь! До свидания, Василиса Романовна!

-Обязательно постараемся Вам помочь! Пойдёмте сейчас к нашему эксперту-криминалисту.

-Ах да, фоторобот! Совсем забыл! Пойдёмте!

Ой, какая милая собачка! - обратился мужчина к понюхавшему его Мухтару – это тоже Ваш сотрудник?

-Да, это наш самый хороший сотрудник! – ответила за Мухтара Василиса.

-Ну раз у вас такие сотрудники… Я могу быть спокоен за своё дело! Мухтар, поможешь найти этого наглого вора?

-Гав, гав! – стало ответом на вопрос, что означало «Иначе и быть не может!»

И приободрённый разговором со следователем наш бизнесмен в сопровождении Василисы покинул кабинет оперативников, которые даже не взглянули в его сторону, когда он проходил мимо! Ещё бы, ведь именно этот господин был причиной их несостоявшейся прогулки!

-Ну что, ребята, кто хочет познакомиться с влюблённым англичанином? – вернулась к друзьям Василиса.

-А почему именно с англичанином, а не с французом или корейцем, например? – с издёвкой спросил Максим.

Да, и с чего ты взяла, что какой-то англичанин в кого-то влюблён? – поинтересовался Лёша.

-Ребята, ну давайте серьёзно уже! – начала Василиса. – У нас есть факт искусной кражи большой суммы денег. 

-Очень интересно – продолжал ехидничать Максим. – А обокраденный кто? Вот этот крендель, который у нас выходной отобрал? Так это скорее мы обокраденные: ты, я, Лёша…

-Гав, гав! – послышалось из-под стола грустное гавканье.
-Ах да! – вспомнил Максим. -  И Мухтар, конечно! Короче, уже целых четыре пострадавших! Не считая Кешу и Жанну! Уже вообще шесть получается! Эх…

-Ладно, Макс, хватит уже шутки шутить! – Вставил Лёша. -  Быстрее найдём грабителя – быстрее освободимся! Рассказывай, Вась, что там случилось?

-Значит так – начала Василиса – сегодня утром Борис Ашотович Аванисян…

-Ну и имя! – снова съехидничал Максим – язык сломаешь, пока выговоришь! 

-Макс! – рассердилась Василиса.

-Ну ладно, молчу! – повиновался своей начальнице понурый оперативник. – Так что там утром?

-Так вот, сегодня в семье этого Бориса празднуется сразу два Дня рождения: жены и сына! Ну и захотел счастливый отец и муж сделать подарки своим именинникам! Поехал в банк, обналичил семьсот пятьдесят тысяч рублей…
-Не, ну нормально люди живут! – не унимался Максим. – Пошёл, обналичил так спокойно пару сотен тысяч!!! Не то, что мы: от получки до получки с трудом дотягиваем… 

-Гав, гав, гав!!! – возмутился поведением хозяина Мухтар!

-Ну хорошо, Муха, я молчу! – ответил Максим.

-Так вот, снял деньги с карточки этот Борис Ашотович. – продолжала Василиса. – Потом у него не завелась машина. Пошёл домой пешком.

По дороге около него остановилась серая «Десятка», такси. Вышел оттуда англичанин, сказал, что спешит к своей возлюбленной, упал по дороге, плащ порвал… Спрашивал, где находится ателье…
-Ну и что здесь криминального? – поинтересовался Лёша. - Спросил иностранец дорогу. С кем не бывает?!

-А вот тут самое интересное! – продолжала рассказ Василиса. – Пока иностранец спрашивал дорогу, он как бы ощупывал слушающего его бизнесмена! Потом он уехал, а денег в кармане уже не было! И обнаружил это Борис уже только дома!

-Лихо придумано! – заинтересовался рассказом Лёша. – Иностранец (хотя это надо ещё выяснить) якобы рвёт перед свиданием одежду… В чужой стране… А как не помочь гостям?! И язык плохо знает, показывает на прохожем, что нужно…

-Скорее всего, циркачи! Или гастролёры – предположил Максим.

-Ну или недавно освободившиеся за старое принялись! – продолжала мысль Василиса.
-Макс, Лёшь! – я думаю, нужно проверить цирки, в том числе и небольшие… Ну а я займусь освободившимися ворами! А вот, кстати, и фоторобот готов – обратилась Василиса к вошедшему в этот момент Иннокентию Степановичу.
-Ну что, полюбуйтесь на вашего англичанина! – начал с порога Кеша. – Очень хорошая память на лица оказалась у этого обокраденного! Удачный портрет получился!

-Да уж и впрямь красавец – рассматривал изображение Максим. – Вась, иди, посмотри на этого лже-иностранца!

-Ну, я пойду тогда – спросил Кеша. – Дальше, я полагаю, вы без меня справитесь?

-Да как же мы без Вас-то справимся? – ответил за всех Лёша. – Никуда нам без нашего несравненного Иннокентия Степановича! Но сегодня, я думаю, мы дадим Вам передохнуть! Спасибо, Иннокентий Степанович!

Да ладно тебе, совсем уже захвалил! – закрывая за собой дверь, произнёс Кеша!
-Ну что, Муха, поехали в цирк! – обратился к Мухтару Максим. – Хорошо, что их всего два в Москве! Ну ещё маленьких парочка наберётся! Так что, я думаю, управимся! Как считаешь?

-Гав, гав! – прозвучало согласие Мухтара.

-Вась, мы ушли! Ау-уу – обратился Лёша к неожиданно задумавшейся Василисе. – Что там у тебя?

-Да так, лицо этого англичанина мне показалось знакомым… - размышляла Василиса. – Не припоминаю, где я могла его видеть…

-Да перестань! По этому портрету можно каждого третьего опознать! – попытался развеять Василисины сомнения Лёша. Не все же они преступники. Ну ладно, мы в цирк!
-Ага, хорошо! Удачи вам! – пожелала друзьям Василиса.

И началось расследование… Это долгое, нудное, порой даже скучное расследование… Наши друзья побывали в пяти московских цирках, наведались в несколько цирковых студий, проверили столичные таксопарки… Но ни в цирках, ни в студиях человека, изображённого на фотороботе никто опознать не смог! Никто, начиная от директора циркового заведения и заканчивая уборщицей, человеком, который, как правило, всё всегда обо всех знает! Просмотр личных дел сотрудников тоже не прибавил  оперативникам новых зацепок! Работа с освободившимися из тюрьмы ворами, тщательная проверка их послетюремной деятельности также не принесла результатов! А серые «Десятки», состоящие на учёте столичных таксопарков, в указанное время даже не появлялись в интересующем оперативников месте! Казалось, следствие зашло в тупик…
Уже ближе к неожиданно наступающему вечеру наши друзья собрались в кабинете у Василисы. Каждый отчитался о проделанной за день работе. Её объём был велик, но результаты оставляли желать лучшего! След вора-англичанина так и не был обнаружен!

-Бестолковый какой-то день получился! – резюмировала Василиса. – И прогулка сорвалась, и след вора не обнаружили… Неужели висяк?! Только этого нам не хватает! Ну, у кого какие мысли будут?
Но движение милицейской мысли оперативников неожиданно нарушил звонок мобильного. Телефон звенел у Василисы.

-Если это очередной обворованный бизнесмен, я скормлю его на ужин Мухтару! – пробурчал Максим.

-Да, Машуль, я слушаю – ответила на звонок Василиса.

-Ну, слава Богу, что не бизнесмен! – отлегло  на сердце у Максима.

-Какая репетиция? – спросила Василиса. – Ах точно, сегодня же генеральная! С этой работой всё на свете забудешь! Уже через полчаса? Какой ужас: я не успею! Подожди, как у отделения? Тебе кто разрешил? Не могла больше ждать… Ясно! Что же делать? Я не могу сейчас закончить, ребята тоже заняты… Маша, а что если с тобой Мухтар сходит на репетицию? По-моему, очень хороший будет провожатый!
Согласна? Ну и замечательно! Иди тогда ко мне,  я тебе сейчас Мухтара дам!

-Макс, ты не против, если Мухтар с Машкой на репетицию в Дом Культуры сходит?

-Да я не против! – ответил Максим. - А что за репетиция?

-Да так, это пока секрет! – таинственно ответила Василиса. – Завтра всё узнаешь…
-Я заинтригован… – начал Максим, но его речь прервала вбежавшая в кабинет Маша!

-Привет, Вась; привет, Мухтар! – начала радостно девочка! – Мухтар, проводишь меня до репетиции?

В ответ Мухтар одобрительно два раза гавкнул, стащил с полочки свой поводок и принёс его Маше!

-О, ты уже собрался! – обрадовалась девочка. – Вот мне бы так быстро собираться! Ну, пойдём скорее! А то мы опоздаем! Пока, Вась!

-Пока, Машуль! – попрощалась с крестницей Василиса. – Маша, будь осторожна на дороге! Мухтар, охраняй Машу!

Ответом на напутствие стало радостное гавканье, означавшее, что всё будет в полном порядке!

Спустя полминуты, радостная девочка в сопровождении ещё более радостного Мухтара выскочила из отделения и помчалась на репетицию в ничем не примечательный Дом Культуры!
Сначала всё шло как нельзя лучше: Мухтар послушно шёл рядом с Машей, помогая ей соблюдать правила дорожного движения. Маша в свою очередь показывала Мухтару дорогу, так как в том Доме Культуры, куда они направлялись, Мухтар ещё не был. Минут через двадцать наши друзья уже вошли или даже будет правильнее -  радостно влетели в помещение раздевалки цирковой студии Дома Культуры…

Навстречу им вышел ничем не привлекательный кроме своего вида клоун, тоже, кстати, принимавший участие в предстоящей репетиции…
Неожиданно с Мухтаром начало твориться что-то неописуемое: увидев артиста, он вскочил со своего места, добродушное, слегка беззаботное выражение морды сменил боевой оскал и с угрожающим рычанием, менявшим в свою очередь оглушительный лай Мухтар двинулся на ни в чём неповинного на первый взгляд клоуна! Несчастный, но уже начавший кое о чём догадываться клоун, продолжал пятиться от надвигавшегося на него Мухтара, лишь изредка повторяя: «Уберите собаку! Чья это собака?! Бобик, фу»! Наконец, движение клоуна остановила стена… Казалось, конец неизбежен… Но несмотря на свой голод, Мухтар ничего не стал делать с несчастным артистом! Он лишь сел перед ним, и стал оглушительно лаять!
-Мухтарчик, милый, что с тобой – надрывалась перепугавшаяся Маша. – Это же Витя, наш замечательный клоун! И я у него должна быть ассистентом!!! Чем он тебе не понравился?! Мухтар, фу, нельзя – пыталась оттащить взбесившегося пса девочка! Но все старания были напрасны! Мухтар накрепко зажал в углу ничего не понимающего клоуна! На шум в раздевалке сбежались все участники предстоящей репетиции! Охранник, вооружённый электрошокером, попытался усмирить собаку, но стоило ему только приблизиться к Мухтару, как тот сделал такой угрожающий разворот, что охранник отскочил, опасаясь за свою жизнь!!! 
-Боже мой, да что же это творится –то такое! – кричал кто-то из толпы!  - Чья это собака? Где, чёрт побери, хозяин?

-Это моя собака! – попыталась объяснить Маша. – Я с ней пришла сегодня! Сейчас я позвоню хозяину, чтобы он разобрался! 

Но детский голосок потонул в шуме раздевалке…

Судорожно схватив телефон, Маша набрала номер Василисы.

-Алло, Вася! – пытаясь перекричать шум, начала Маша – Вася, срочно приезжай! Тут такое! Мухтар кидается на нашего клоуна! Зажал в углу, никого не подпускает! Меня не слушается! Я ничего не могу сделать! Вася, приезжай скорее!

-Хорошо, Маша. Я поняла – ответила Василиса. Сейчас мы приедем!

Макс, Лёша, срочно на выезд!!!
-А что случилось? – изумился ничего не понимающий Максим.

-Мухтар зажал в углу какого-то клоуна! Машка говорит, что никого не подпускает! – объясняла Василиса. – О, Господи, стыд-то какой!

-Ну, Муха! – ругался на бегу к машине Максим. – оперативник хренов! Инициатор, подвигов захотел! Берегись, машинка ты пищеварительная!

Спустя минуту, зелёная «Нива» повинуясь своему водителю, уже мчала наших друзей к месту задержания Мухтаром ни  в чём не повинного клоуна!

-Сейчас Вася во всём разберётся! – пыталась объяснить испуганным людям Маша! 
-Да что тут разбираться? – неунималась какая-то женщина. – И так всё ясно! Взбесилась твоя собака! Знаешь, болезнь такая у собак есть! Бешенством называется!

Группа вбежавших в раздевалку оперативников прервала пламенную речь женщины!

Вася, Максим! – выскочила навстречу Маша. – Как хорошо, что вы приехали! Мы так перепугались! Давайте скорее, иначе Мухтар сейчас съест нашего Витю!

-Ну где Ваш… - начал было Максим, но осёкся на полуслове: взглядом он встретился с зажатым Мухтаром в углу клоуном! 
Нет, это было не совпадение! Мужчина, стоявший сейчас в углу по стойке «смирно» и боявшийся пошевелиться, был не кто иной, как изображённый на фотороботе англичанин-вор!!!

-Он, точно он! – перемигнулись между собой оперативники!

-Ай да Муха, ай да молодец! – восклицал Максим, приближаясь к захваченному Мухой клоуну.

-Старший лейтенант милиции Жаров! – доставая удостоверение, представился клоуну Максим! Ду ю  андерстенд раша? Вы задержаны по подозрению в мошенничестве в особо крупных размерах! Руки!

Клоун послушно выставил вперёд руки. На глазах у нескольких десятков ошеломлённых людей клацнул закрывающийся наручник! Один, потом другой! В сопровождении Лёши задержанный двинулся к ближайшей скамейке.
-Что тут происходит? – выскочил из толпы директор цирковой студии. – Это же наш лучший артист! Уважаемый, между прочим, человек!

-Мне очень жаль, Олег Петрович, – ответила Василиса. – но это больше не Ваш артист! Сегодня утром, используя приобретённые в студии навыки, он обокрал довольно известного в Москве человека! Притворившись иностранцем, он очень умело вытащил из кармана жертвы крупную сумму денег! Так что блистать своими цирковыми навыками Ваш Витя будет уже совсем в другом месте! Мы можем пройти в Ваш кабинет?
-Да-да, конечно! – ответил уже совершенно сбитый с толку Олег Петрович. – Я провожу! Проходите, Василиса Романовна!

-Макс, Лёша, разберитесь с задержанным! – дала указания ребятам Василиса и пошла вслед за директором студии в его кабинет.

Олег Петрович – войдя в кабинет, начала Василиса. – Мне очень жаль, что так всё вышло! Со слов моей Маши я знаю, что это очень талантливый артист! Вы не могли бы поподробнее рассказать об этом человеке?

-Да, действительно, очень странная история – отвечал Олег Петрович. – Я до сих пор не могу поверить в случившиеся! Витя – лучший ученик студии! 

-Насколько мне известно, у Вас любительская студия! Чем Витя занимался в свободное от занятий время?

-Да, Вы правы, Василиса Романовна, сюда приходят люди совершенно разных возрастов и интересов! Но их всех объединяет любовь к цирковому искусству! И каждый, в зависимости от своих желаний и возможностей осваивает его ту или иную грань! Витя, например, работал электромехаником в автосервисе! Но с первых дней моего с ним знакомства мне казалось, что он занимается не своим делом! Цирк – вот его призвание!!! Это фокусник от Бога!!! 
-Скажите, Олег Петрович, а как Вы познакомились с Витей? Как он попал к Вам в студию?

-Примерно год назад я давал в газету объявление о том, что студия объявляет набор желающих освоить цирковое искусство! Спустя примерно неделю, мне позвонил молодой человек, представился Виктором. Он сказал, что с детства его притягивал цирк, мечта стать фокусником! Но судьба распорядилась сделать из него электромеханика! Витя спрашивал, как ему попасть в набор и не помешает ли ему в освоении циркового искусства его достаточно грубая работа.

-И Вы приняли его в студию?
-Да, мы начали заниматься. Витя оказался очень способным учеником! Через день должен был состояться отчётный концерт нашей студии! В этом концерте Вите была определена одна из главных ролей! И Ваша девочка должна была быть его ассистентом! Я просто ума не приложу, как мы теперь без Вити будем концерт проводить!!!

-Да, интересная история – ответила, размышляя над услышанным Василиса. 

-Скажите, а Витю теперь в тюрьму посадят? – поинтересовался Олег Петрович. – Много ему дадут?

-Ну это уже решать будет суд! – заключила Василиса. – Жалко, конечно такого парня сажать, но что поделаешь, сам виноват! Использовал свой талант не по назначению!

-Василиса Романовна! – начал, запинаясь, Олег Петрович – Только лишь потому, что знаю Вас лично! Хочу просить Вас об одном одолжении! А что, если бы Вы поймали преступника,  скажем, на день позже?

-А что Вы имеете ввиду, Олег Петрович? – удивилась Василиса.

-Вы понимаете, Василиса Романовна, у нас завтра концерт отчётный! Я не могу представить его себе без Вити! Может быть, возможно будет Витино участие в этом концерте?

-Ой, ну я даже не знаю… - озадачилась столь неожиданным поворотом дела Василиса. – А Вы что, считаете, что Витя такой уж незаменимый?
-В некотором роде да!

-Ну хорошо! – ответила слегка растерявшаяся Василиса. – Я поговорю со своим начальством, с ребятами. Мне в принципе Ваша мысль тоже нравится! Главное, чтобы начальство уговорить!
-А что с ребятами говорить? – неожиданно послышался из коридора голос Максима, который случайно оказался свидетелем последней части разговора. -  Мне, например, эта идея тоже нравится! Выдернем, я думаю, парня на пару часов из обезьянника! Пусть, покажет свои фокусы! А насчёт начальства… Так Хрулёву мы просто на день позже доложим… Скажем, в понедельник!  Выходные как-никак! Мухтар, а ты как, согласен на Витины трюки посмотреть? – обратился Максим к Мухтару.

-Гав, гав, гав – радостно ответил Мухтар и поднял лапу! Что, конечно же, означало его полное согласие!!!

-Но у нас тоже будет небольшая просьба, так сказать встречная! – добавил Максим. - Десять мест в последнем ряду. Вы не будете против, если их займёт наша доблестная милиция?

-Боже мой, да о чём Вы говорите! – воскликнул Олег Петрович. Все лучшие места в Вашем распоряжении!!! Добро пожаловать!

-Отлично! – обрадовался Максим. – Когда, Вы говорите концерт?

-Завтра, в 18 часов! Да, и обязательно приводите с собой Мухтара!

-Хорошо, Олег Петрович, обязательно приведу! Спасибо! Вы уж извините, что так получилось! Что поделаешь, такая у нас профессия!
-Да ну что вы! – начал прощаться с оперативниками Олег Петрович. – Это Вам спасибо! Если бы не Василиса Романовна… Плакал бы наш концерт! Ну, я не прощаюсь: надеюсь, завтра мы увидимся с вами при более приятных обстоятельствах!

-Непременно! Всего доброго, Олег Петрович! До завтра!

-До свидания, Василиса Романовна! Спасибо Вам ещё раз! 

Попрощавшись с директором цирковой студии, с чувством какого-то необъяснимого облегчения, наши оперативники покинули кабинет Олега Петровича! 
Выйдя на улицу, друзья обнаружили, что уже наступил вечер! Им показалось, что сегодня он наступил как-то по-особенному быстро! Выходной, которому все так радовались в начале дня, незаметно кончился, практически даже не начавшись для наших друзей! Но несмотря на это, на душе оперативников было как-то особенно светло и хорошо! То ли от очередного раскрытого преступления, то ли от спасённого ими концерта, то ли от того, что просто была весна… 

Утро следующего выходного дня порадовало наших друзей чистосердечным признанием клоуна Вити, задержанного накануне Мухтаром. После того, как он полчаса простоял под стражей милицейской собаки, у него пропало всякое желание что-либо скрывать от милиции. Спустя ещё час нашими доблестными оперативниками  был задержан в своём гараже сообщник Вити, его двоюродный брат Миша, на момент задержания, мирно чинивший серую «Десятку»… Ещё через несколько мгновений, в дальнем углу гаража, Мухтар обнаружил свёрток, развернув который, оперативники обнаружили искомые семьсот пятьдесят тысяч рублей… А вскоре найденные деньги благополучно вернулись к своему хозяину, бесконечно довольному Борису Ашотовичу!

Очередное уголовное дело, отнявшее законный выходной у наших оперативников, было закрыто!
А вечером наших друзей ждало цирковое представление, отчётный концерт цирковой студии московского Дома культуры… Припарковать свою «Ниву» около здания Максиму помешал неудачно вставший на стоянке «Нисан Патруль» бежевого цвета…

-Ну что за идиот так машину ставит! – рассердился Максим. – Всю дорогу загородил, вообще не проехать! Найду паразита – по полной программе оштрафую!

Но спустя несколько минут «Нива» всё же была припаркована, наши друзья прошли в помещение уже знакомой им по вчерашним событиям раздевалки и через несколько мгновений все уже заняли свои места в зрительном зале…
-О, Борис Ашотович! – Воскликнула Василиса, обращаясь к своему соседу по креслу. – Вот уж не ожидала Вас тут встретить! Какими судьбами?
-Да вот, сыночек в цирк напросился. – отвечал довольный бизнесмен. – Мы как раз из магазина ехали, а тут билеты на концерт продавали. Ну вот Серёжка и уговорил купить. Кстати, Оленька, познакомься, – обратился Борис Ашотович к своей супруге, сидящей рядом в необыкновенно красивом вечернем платье – это та самая Василиса Романовна, о которой я тебе сегодня говорил. Только благодаря оперативным действиям её группы  и удалось так быстро найти украденную сумму!
-Очень приятно, Ольга! – познакомилась с девушкой Василиса. – У Вас, как мне рассказал Ваш супруг, вчера был День рождения? Примите наши поздравления! Очень, конечно, досадно, что такая неприятность произошла с вами именно в этот день, но мы, я надеюсь, помогли исправить положение!
-Да ну что Вы, Василиса Романовна – продолжала Ольга! – мы Вам очень благодарны!

-Гав, гав! – подал в этот момент голос Мухтар, словно поясняя «Вообще-то, здесь ещё я присутствую!»

-Ой,  - удивилась Ольга. – а это, наверное, тот самый Мухтар, который помогал наши деньги искать? Мне муж рассказывал о Вашей чудо-собаке.

-Да! – с гордостью ответила Василиса. – это наш самый лучший сотрудник! Он-то, собственно, и задержал вора!
Неожиданно погаснувший свет прервал душевный разговор случайно встретившихся на цирковом представлении бывшего пострадавшего и опергруппы, у которой, собственно, по вине этого пострадавшего и был отобран долгожданный выходной! Но разные обиды уже остались где-то далеко в прошлом! Все находились в предвкушении предстоящего циркового действа!
И началось представление…

Сменяя друг друга, на арене начали появляться смешные клоуны в необыкновенно пестрых нарядах, дрессированные собачки, лошадки и прочая цирковая живность… Умный попугайчик даже рискнул попытаться прочитать книгу и неплохо справился со своей задачей, но правда от волнения немного запинался и переставлял слова местами… Одним словом, каждый артист как мог старался показать свои достижения в освоении прекрасного циркового искусства… Зрители были в восторге!!! По окончании каждого номера они благодарили артистов своими аплодисментами, и у многих из них даже возникли сомнения: а уж не настоящие ли артиста цирка выступают перед ними? Настолько профессионально играли обыкновенные инженеры, электрики, учителя… Так уж получилось, что судьба распорядилась наделить этих людей совсем не цирковыми специальностями… Но несмотря на это, каждый, из выступавших сегодня на цирковой арене людей, очень любил именно это загадочное, непостижимое на первый взгляд искусство! И демонстрировал сейчас свои успехи в его освоении…
Завершал это красочное выступление замечательный фокусник, уже знакомый нам Витя, ассистентом которого была ещё более замечательная девочка Маша! Увидев на арене своих друзей, Мухтар вдруг вскочил со своего места и направился в сторону арены!
-Муха, куда ты! – попытался догнать Мухтара Максим. – Но было уже поздно: Мухтар выскочил на арену и присоединился к выступлению своих друзей, став вторым ассистентом фокусника Вити! Их номер вызвал неимоверный восторг публики, но настоящий фурор произвели прыжки Мухтара через огненные кольца, повешенные, надо заметить, на высоте для прыжков тигра! Так получилось, что во время своего спонтанного выступления на арене, Мухтар случайно задел переключатель, зажигающий эти кольца, и потом уже не удержался от соблазна через них прыгнуть!

С трудом сдерживаемые аплодисменты зрителей переросли в бурные овации!!! Все аплодировали великолепному трио, только что показавшему фантастический, незабываемый номер!!! Все аплодировали простой школьнице Маше, обыкновенному электромеханику автосервиса Вити, и обычному, но это, правда, только на первый взгляд, псу Мухтару!!!
Заканчивалось цирковое представление, а вместе с ним подходил к концу и очередной, замечательный день весны… Начали расходиться артисты… Мухтар тоже ушёл с арены, но не к  своему хозяину, а куда-то в другую сторону… Через несколько минут он появился на арене вновь, неся в зубах довольно интересные, продолговатые предметы… Подойдя к цирковому барьеру, Мухтар положил свою находку, и оперативники увидели, что это были свежие, только что приготовленные шашлыки! Где он их раздобыл – остаётся тайной до сих пор! Но не был бы Мухтар Мухтаром, если бы проблема неприготовленных шашлыков имела бы место быть в его жизни и в жизни его верных друзей!
-Гав! Гав! Гав! – звонко прозвучало с арены, что в исполнении Мухтара означало «Всего Вам доброго!»
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